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　保護者の皆様、地域の皆さまにおかれましては、平素より本校の教育活動にご理解、ご協力を賜りましてありがとうございます。

　さて、７月に学習用端末を活用して、保護者の皆様に学校評価アンケートへの回答をご依頼いたしましたところ、多くのご家庭よりご

回答いただきました。ご多用の中ご協力いただきありがとうございました。

　アンケート結果を公開させていただきます。肯定的なご意見は励みとさせていただきます。課題につきましては、よりよい教育活動のた

めに検討させていただきます。

令和６年度　前期学校評価　保護者アンケート結果並びに学校回答の公表について
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①学校の経営方針を知っている。
（〇学んでのびる子 〇強く優しい子 〇健康に過ごす子・・・

「すべての子どもがお互いの個性を認め合い、共に学ぶ楽しさや

喜びを感じ、自己実現を図れる学校作り」）

②学校が力を入れて行っている取組

について知っている。

（〇学校行事 〇たてわり班活動 〇放課後補習教

室 〇朝読書 〇ノーチャイム）

☆前期は、95％近くの肯定的評価をいた

だきました。

☆前期は、95％を超える肯定的評価をい

ただきました。
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③本校が、中学校と一緒に行う取組について知って

いる。（〇小中合同かるた大会 〇みなみ野中合唱祭見学 〇

部活動見学 〇中学生の職場体験 〇地域清掃 等）

④学校は、子どもたちが安心・安全に過ごせる

ように、避難訓練などの安全管理に取り組んで

いる。

⑤学校は、子どもが自分の大切さや他者の大切さを

認め、行動することができるよう教育を進めてい

る。

⑥学校は、いじめ未然防止への取組、いじめの早期

発見、早期対応等いじめをゆるさない学校づくりに

取り組んでいる。

☆前期は、95％近くの肯定的評価をいただ

きました。

☆前期は95％を超える肯定的評価をいた

だきました。

☆前期は、95％近くの肯定的評価をいただ

きました。

☆前期は90％を超える肯定的評価をいた

だきました。
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⑦学級では、子どもが授業や学校行事に意欲的に取り

組めるよう、指導が行われている。

⑧学校は授業において、説明、板書、発問、ICT機

器・タブレットの活用などの工夫に取り組んでいる。

⑨学校の子どもの学習活動に対する評価は、適切・

公平である。

⑩学校は、子どもたちがよりよい学校生活が送れる

ように、生活目標を設定したり、きまりを守る指導を

行ったりしている。

☆前期は90％近く肯定的評価をいただき

ました。

☆前期は90％を超える肯定的評価をいただ

きました。

☆前期は、85％の肯定的評価をいただき

ました。

☆前期は90％を超える肯定的評価をいた

だきました。
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⑪学校が「八王子っ子 キャリアパスポート」等を用

いて、子どもが生き方や将来について考える「キャリ

ア教育」を行っていることを知っている。

⑫学校は、子どもが学習や生活をしやすい環境の整備

に取り組んでいる。（学校の造りやオープンスペース

等の構造上の問題は除く）

⑬学校は、保護者に対して、学校だよりやホームペー

ジ等で適切に情報を提供している。

⑭学校は、特別支援教育（特別な支援を必要とす

る子どもに対しての教育）に取り組んでいる。

☆前期は90％近く肯定的評価をいただきま

した。

☆前期は90％を超える肯定的評価をいた

☆前期は90％を超える肯定的評価をいた

☆前期は78％の肯定的評価をいただきました

が、「わからない」と回答される保護者の方も

多い項目です。ぽかぽかルームやサポーターの

活用など特別支援教育に関しての方針や実践を

発信してまいります。
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⑮学校は「できた」「わかった」を大切にする授業を

行っている。

⑯学校は、子どもの体力向上の取組や食育を行ってい

る。

⑰学校が、保護者や地域と協働した教育活動を行って

いることを知っている。（サタデースクール、読み聞

かせ、プログラミング教育）

⑱子どもは楽しく学校に通っている。

☆前期は、83％の肯定的評価をいただき

ました。

☆前期は、90％を超える肯定的評価をい

ただきました。

☆前期は、98％を超える肯定的評価をい

ただきました。ほとんどのご家庭が認識

しているということがわかりました。

☆前期は、93％の肯定的評価をいただき

ました。
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⑲子どもは友達を大切にしている。

⑳家庭でもすすんであいさつをするように声かけを

している。

㉑家庭で子どもとよく話をしている。

㉒規則正しい生活をさせている。（早寝・早起き・

朝食・学年×１０分の学習など）

☆前期も後期も98％を超える肯定的評価を

いただきました。

☆前期は、95％を超える肯定的評価をいた

だきました。

☆前期は、98％を超える肯定的評価をいただ

きました。家庭ではよく子どもと話をしてい

るのだとわかります。

☆前期は、90％を超える肯定的評価をいた

だきました。規則正しい生活に向けて、ぜ

ひ早朝君田ランドをご活用ください。
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㉓家族の一員として役割をもたせ、手伝い等をさせ

ている。

㉔家庭で、場や相手に応じた言葉遣いについて伝え

ている。

☆前期は、80％を超える肯定的評価をいただき

ました。

☆あまりあてはまらないご家庭が、前期は、１

５％程度見られます。「人の役に立つ喜び」を

子どもが味わうことがキャリア教育の1つになり

ます。ぜひご検討ください。

☆前期は、90％を超える肯定的評価をい

ただきました。



小中一貫教育

〇小中一貫教育の推進は、八王子市の教育施策の大きな柱となっています。みなみ野中
学校グループとして、学習面、生活面ともに、みなみ野小中学校と連携を図りながら推進
していきます。（特には「小中一貫教育の日」年３回実施）また、児童の進学先を考慮し、
七国小学校、七国中学校とも連携を図っていきます。

教育課程
（教育内容、行事等）

〇国、都、市の施策に基づき、適正に教育課程を実施してまいります。今後も教育内容、行
事等を検討し、子どもたちの更なる成長のために尽力していきます。
〇学習評価については、教員研修を行い、共通認識のもと行っています。引き続き実施し
ていきます。
〇お子さんの状況の引継ぎについては、年度末、年度初めに引継ぎの機会を設け、管理
職を交えて共通理解を図っています。今後ともしっかりと引継ぎを行っていきます。
〇学習用端末（クロームブック）の活用については、今後も推進していきます。宿題での活
用については、学校便り９月号をご覧ください。
〇校外学習の引率については、学校の教育活動を円滑に進めるため、全教員が年間計
画に基づき分担して実施しています。トイレの安全管理については、必ず教員が引率し入
口で見守りをしております。一層の安全管理に努めていきます。
〇学習や生活のこと等、ご心配な点、ご不明な点がありましたら、学校評価アンケートを待
たず、その時に担任または副校長までご相談ください。

学校生活

〇登下校の荷物の重さについては、学校便りの９月号で「ランドセルの軽量化」でお知ら
せしました。ご家庭でご相談ください。
〇児童の持ち物については、「学習に関係のないものは持ってこない」ことが基本となりま
す。お子さんが学習に集中できるよう華美なもの等はお控えいただきますようご協力くだ
さい。

学校施設、設備
〇照明については、全てLED化が完了しました。
〇体育館への冷房設備については、八王子市内の全小中学校に順次整備される予定で
す。整備時期については、決定次第お知らせいたします。

学校給食 〇給食が無償化になりましたが、これまで同様安全で栄養ある給食を提供していきます。

Home＆School、
ホームページ、
お便り等

〇適時、わかりやすい内容・通知となるよう努めていきます。

放課後子ども教室等

〇放課後子ども教室の毎日開催については、放課後子ども教室推進委員会と相談して
いきます。見守りの人員が不足しています。
〇夏休みの体育館開放の要望についても、放課後子ども教室推進委員会と相談していき
ます。こちらも見守りの人員がいないのが現状です。

学習ボランティア
〇学習ボランティアにおける児童管理の責任の所在については、学校にあります。心配な
ことがありましたら、副校長までご連絡ください。ボランティアは任意ですので、無理のない
範囲でご参加いただければと思います。ご厚意に感謝しています。

保護者ボランティア
様々な事情がある中、皆さまが無理なくできる範囲でご協力いただけるよう、やまぼうしの
会事務局の方々と相談していきます。

学校評価

〇スマホのアプリで取り組みたいとのご要望ですが、学校評価につきましては、多くのご意
見を学校運営に生かしていくという意味で行っており、QRコードを用いた令和元年は
56％、令和２年度は65％の回答率でした。令和３年度よりクロームブックを用いた回答に
し、90％、87％、85％と多くの方の意見を取り入れらるようになりました。今年度も92％
の回答をいただいております。持ち帰りの荷物はできる限り少なくなるように取り組んでお
りますので、ご理解ください。

＜学校より＞
　たくさんの励ましのお言葉、感謝のお言葉をいただき、教職員の大きな励みとなりました。
　また、貴重なご意見もいただきました。主な内容について以下の通り回答いたします。この他に
もいただいたご意見については、今後の学校運営に活かしていきます。ありがとうございました。


